せんまやひなまつり キッチンカー募集要項

せんまやひなまつり期間中、千厩酒のくら交流施設内のスペースを活用した賑わい創出 の一環として、キッチンカーを利用した飲食販売を行う出店者を募集しております。

出店を希望される方は、以下の要項等をご確認いただき、出店申込書をご提出いただき ますようお願いいたします。

1 日 時 令和7年2月12日(水)~28日(金)

10 時~15 時

2 会 場 千厩酒のくら交流施設 東蔵前

3 募集店舗数 1日あたり2~3店舗程度

4 出店料 電気使用の有無にかかわらず

平 日 1日あたり1,000円 土日祝日 1日あたり1,500円

※当日集金いたします。

5 申込締切日 出店希望日の1週間前まで

○注意事項

- ・年齢が18歳以上であること。
- ・webページ(ブログ・facebook等)を持っている場合は、本事業を宣伝すること。
- ・食品衛生法による営業許可取得者に限ります。
- ・食品衛生等関係法令を順守すること。
- ・火気を使用する場合は必ず消火器を設置すること。
- ・ごみ箱をキッチンカー直近のわかりやすい位置に必ず設置すること。

○出店申込みについて

・<u>右記 Google フォーム (QR コード) よりお申し込みください。</u>※申込者は募集要項の内容に同意いただいたものとします。

○出店の確定について

・調整後、順次各事業者へ通知いたします。



○準備について

- ・ 当日 9:00 から施設内乗り入れ可能です。(ひなまつりは 10 時~16 時)
- ・出店区画は当日こちらで指定いたします。
- ・店舗名称看板、延長コード (コードリール)、つり銭、販売品、ポップ広告、飲食店における調理器具は各自でご用意ください。
- ・キッチンカー周辺には、休憩スペースとしてイス・テーブルを設置いたします。

○キャンセルについて

・出店及び電源等の設備キャンセルは、出店日の前日までにお願いします。

○当事業主催者(問い合わせ先)

千厩まちづくり株式会社(千厩酒のくら交流施設内)

担当:佐藤ひかる

TEL: 0191-53-2070 FAX: 0191-48-3296

E-mail: toiawase@sakenokura.com